

“火灾中丈夫只身跳窗 妻子紧抱孩子撞门逃生”追踪

# “丈夫曾想了很多办法救我们,我不怪他”

## 怀疑事故是因气罐质量不合格引起,将委托质检部门检测 这是夫妻俩筹措4万元医疗费费的唯一途径

□晚报记者 刘德华 见习记者 张玉东/文 周雨/图

昨日本报刊发了“火灾中丈夫只身跳窗 妻子紧抱孩子撞门逃生”一文后,引起了市民与网友的极大关注。不少人认为这位丈夫的行为有些自私,但妻子谢林琴表现很大度:“丈夫曾想了很多办法救我们,我不怪他!”



**妻子很大度:丈夫是为了我们才烧成这样的**

昨日17时许,黄河中心医院3楼骨科病房,妻子谢林琴正左手抱着两岁的孩子,右手拿着汤勺小心翼翼地往丈夫吴春华嘴里喂稀饭。由于左脸脸颊被烧伤,吴春华的嘴巴不能自由张开,每喝一口稀饭都很艰难。

“要不是为了我们娘俩,他也不会被烧得那么狠。”谢林琴介绍说,事发时,吴春华正在门口做早饭,突然一声巨响,把全家人都吓蒙了。

“等我反应过来时,看到大火已经把门口出路完全淹没,床单及墙上的电线也迅速烧着了。丈夫叮嘱我

看好孩子后,就冲进火堆去开门。之后,我就看到肚子烧着的丈夫惨叫着从火堆中钻出。当时丈夫说门已经开不开了,就带着满身大火从窗户处跳下了3楼。”据她讲,抱着孩子的她正要随丈夫而去时,被楼下的居民给劝了回来。此时,谢女士发现堵在门口的火势突然奇迹般地小了,就奋力拉开大门抱着孩子冲了出去。

**丈夫很受伤:身体遭受巨痛未来更让他忧心**

据医院医务人员介绍,吴春华腹部、面部烧伤面积为5%-6%,属于二度烧伤。左手腕骨折、脱臼及腰椎骨折,神经有损伤。根据吴春华

的伤势,目前,院方还不能为他做手术,只能用抗感染药物控制烧伤皮肤,使皮肤不再流水后,再进行手术。据了解,手术费用大概需要4万元。

“幸亏老婆没跳啊,要是一家三口全完了!”吴春华介绍,他们一家三口来自江西丰城,由于妻子没有工作,全家人都靠他给别人做装修的工资生活。目前,所租住的10余平方米的小家也被大火烧为灰烬。

他们认为,这场悲剧的罪魁祸首可能是液化气罐质量不合格。“我们想尽快让质检部门来检测一下这个罐子,如果证明确实存在质量问题,我们就要追究商家的责任。”他们将这作为筹集医疗费费的唯一途径。

**读者很矛盾:理解和谴责共存**

截至昨晚6时,新浪网共有4058人参加了观点调查活动,其中2315人认为“该男子太自私了,遇到危险只想着自己”,占总人数的57.05%。而持“不能太过强求,逃生是一种本能反应”观点的则有1504人,占37.06%。认为“不好说”的有239人,占5.89%。

然而,矛盾的是,同样是面对这个新闻,绝大多数网友的留言,都倾向于理解男子的本能逃生行为,仅有很少的留言对男子的只身逃生行为进行了谴责。

“南航帮福利院孤儿圆梦”追踪

# 王磊将成南航员工还能体验空姐生活

□晚报记者 王菁 通讯员 杨现利

本报讯 昨天许多读者打电话说,对本报连续报道的感动空姐落泪的17岁孤儿王磊被南航“破格录取”一事非常感兴趣,想知道王磊下一步的情况。

为此,记者再次电话采访了南航河南分公司。

南航河南分公司党委工作部有关人士表示,王磊将来留在南航工作已不成问题,但由于她身高只有152厘米,再加上学历等自身条件达不到南航空乘要求,这一点请大家理

解,不过公司领导考虑到王磊的特殊情况,从下周起会安排她接受南航提供的系列培训,并给王磊到南航航班上跟正式空姐带班服务一天的机会,让她体验一下做空姐的快乐,至于她的具体岗位会安排其他服务类项目。

# 他们,过了个不一样的儿童节

## 陪父到郑看病沦落街头乞讨的小哥俩 逛人民公园玩金童戏水还洗了温泉浴



□晚报记者 王军方 文/图

本报讯 确山县的根群和合群两个孩子陪父亲梅春亮到郑州看病、沦落街头乞讨为生的事儿被本报连续报道后,引来众多好心市民伸援手。昨日,热心市民陪伴两个孩子到公园过了一个“最快乐的六一儿童节”。

**小学生做陪,小哥俩玩得很开心**

为了让根群和合群和城里孩子一样过一个开心的儿童节,“爱心团队”的领头人、河南省优秀母亲童桂兰决定让小哥俩到人民公园玩耍。与此同时,童桂兰还收到了不少热心市民想

给根群、合群过节日的电话,曾向他们捐献100元钱和一件衣服的郑州市民刘耀霞就是其中的一个。

昨日10时30分,刘耀霞带着上小学三年级的女儿赵苗淼来到了人民公园和童桂兰会合。

赵苗淼为根群带来了漂亮的书包,还为4岁的合群带来了一本《动物故事》。赵苗淼一边走,一边给根群、合群兄弟俩讲解乌龟和兔子赛跑的故事,让兄弟俩高兴得合不拢嘴。

“金童戏水”游戏的老板听说根群和合群的遭遇后,免费请他们玩了一次。随后,童桂兰带梅春

亮父子三人来到丰乐园大酒店吃饭,又让他们享受了温泉沐浴。

**坐轮椅的好心人再次捐款**

近日,爱心热线0371-66255339、13007622980依然一天到晚响个不停。

“好心人太多了,没有留名字的宋先生捐款300元,郑东新区一位教师打车过来捐款70元。”童桂兰介绍,儿童节前一天,已向梅春亮父子三人捐款200元的残疾人刘姓中年男子让5个人推着轮椅来到金运大厦,再次捐款100元,和他一起来的人也拿出300元捐献给梅春亮。

# 光明酸奶节在郑州启动

为迎接为期一周的“国家乳与乳制品营养宣传周”活动,6月1日,光明酸奶节启动仪式在郑州华润万家南阳路店广场举行。当天光明山盟乳业向郑州市社会(儿童)福利院捐赠光明纯牛奶200箱,光明山盟乳业有限公司总经理黄黎明还表示将

对郑州市本年度高考语文、数学、英语三科成绩中单科成绩满分者提供“光明奖学金”人民币1000元。

据了解,六月的每一个周末,郑州光明山盟乳业有限公司都将在省内繁华的商业区进行大型的乳品知识广场宣传。在活动现

场,将开展一系列的乳品知识相结合的趣味互动游戏,乳品知识竞答,让老百姓在快乐中了解乳品知识。还会在近期举办“厂房开放日活动”将邀请感兴趣的老百姓走进牛奶加工厂,近距离的感受牛奶加工工艺,更深刻的了解牛奶。

陈智超

通通有婚介·婚庆 商都招商网同步发布 广告服务热线:63399000 67655128 www.zhaoshangcn.com

全国诚信可靠十佳婚介示范单位(河南独家) 24小时咨询电话: 任禧菁英阶层爱情会所 63314607 63314617 地址:金水路与经五路交叉口中青大厦十四层 网站:www.aiba.cn 加入任禧六个月即可准备婚房 不拿金钱买荣誉 唯会员口碑赢市场

编辑短信“郑州婚介”发送到958880 查询详情,更多惊喜等待您

★月亮篇★  
事业单位:女21未165大专漂亮  
靓丽教师:女23未168本科漂亮  
美丽医生:女23未163大专  
金融佳丽:女24未165苗条秀丽  
大学教师:女25未168美貌超群  
白衣天使:女25未162大专漂亮  
美丽编辑:女25未165活泼开朗  
金融佳丽:女26未160大专车房  
高级白领:女26未165本科秀美  
公务员:女26未164大专纯美  
外企白领:女27未168亭亭玉立  
商界佳丽:女29未165典雅车房  
高校教师:女26未162本科恬静美  
地产总裁:女30未165本科车房  
公司职员:女36未165靓丽不育  
靓丽经理:女33未165不育车房

机关干部:女37未162秀丽车房  
自办公:女36未165漂亮车房  
私企经理:女36未165大专车房  
自办公:女43未165大专车房  
商界女杰:女45未162自办实体  
车房60以下管理能力超强  
美貌总裁:女48未165车房60  
机关干部:女50未163年轻漂亮  
退休干部:女54未160不育有房  
70以下高素质

★太阳篇★  
公司经理:男27未181硕士车房  
高级白领:男27未180硕士车房  
大学教师:男30未177博士有房  
英俊军官:男30未182本科有房  
名企经理:男30未175硕士薪丰

公务员:男29未178本科英俊  
传媒精英:男31未175本科车房  
英俊军官:男31未180博士车房  
公务员:男30未176本科实体  
大学教师:男32未175硕士车房  
私企总裁:男33未180别墅车房  
干部:男35未175省直车房  
公务员:男30未178不育车房  
自办公:男37未176本科不育  
机关干部:男37未172不育车房  
省直机关:男39未173硕士稳重  
集团总裁:男44未185别墅名车  
私企经理:男45未175本科车房  
新闻干部:男49未178本科车房  
机关干部:男50未176重感情房

省直干部:男53未176本科有房  
私企董事:男52未172本科巨富  
省直机关:男55未174本科稳重  
私企总裁:男54未175本科车房

★夕阳美★  
退休教师:女56未163风趣优雅  
退休干部:女62未160善良贤淑  
退休干部:女60未165风采依然  
退休教师:女62未160善良典雅  
退休医师:女68未160年轻开朗  
自办公:男60未178现经  
自办公:男63未170年轻有房  
退休干部:男68未173优雅有房  
退休教授:男72未170体健有房  
离休干部:男73未170稳健有房

# 41个班的小学生捐出8000元零花钱 这些钱成为金水区慈善总会的启动资金

□晚报记者 潘默 见习记者 汪永森

本报讯 一角、五角、一元……一枚枚硬币投入募捐箱中。儿童节当天,金水区优胜路小学41个班级的学生们捐出了自己的零用钱,为即将成立的金

水区慈善总会募集到了第一笔资金。

昨日上午8时,优胜路小学校园内,正在举行一场以“奉献快乐成长”为主题的募捐活动。为了向社会奉献爱心,唤醒孩子的社会责任感,学校大队部联合大石桥办事

处,特意在儿童节这天安排了此次捐助活动。学生们共捐出8398.63元,募集到的款项将成为金水区慈善总会的启动资金。“在我们自己的节日里奉献一份爱心,支持慈善事业,感觉节日过得很有意义!”该校三七班同学马源说。